

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

23/04/2023

愛心說誠實話

李秀琼牧師

惟用愛心說誠實話，凡事長進，連於元首基督，全身都靠他聯絡得合式，百節各按各職，照著各體的功用彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。

弗 4:15-16

當用“愛心說誠實話”來勸勉肢體時，我們是經過多番祈禱，真心誠意又真實地說出來，只是有時不如所願，甚至引起誤解和傷害，令彼此關係變得隔膜，心中亦有費解，我們可以有甚麼改善的呢！.....

“誠實”另一個意思是“真理”。除真心實意外，更是要憑著愛心講“真理”，意思是要“說上帝的話，說出上帝的心意”。而不是說我們自己所想所認為對、是為他們好的話。真正出於愛心的，是會看見對好的一面，我們所說的是以建立，扶助對方為目的。正提醒我們說話上是有很多需要學習的空間來說出“誠實話(真理)”。

“惟用愛心說誠實話”，求神教導帶領我們多看肢體的好處，我們是可以怎樣連於基督的身體，在事前多衡量所說的話，可否讓對方明白你的心意，多考量對方接收的能力和感受，是以對方更加可以連於元首基督，造就對方的信心，讓對方可以發展更好。我們說話可以經過反覆自我試驗，自己也感到恰當和平安，便交託主安排帶領。讓主常教導我們不斷學習這過程，交談中繼續以祈禱的心來依靠主帶領，以“惟用愛心說誠實話”來操練我們，也建立我們多說“合乎主心意的話”。

—求主幫助我們每個肢體都靠他聯絡得合式，榮耀歸神。